
Zápisnica č. 14 zo zasadnutia komisie sociálnej, školskej, kultúry a športu 

Obecného zastupiteľstva v Považanoch

Miesto zasadnutia: Zasadacia miestnosť obecného úradu

Dátum rokovania: 20. júla 2010 od 1600

Program zasadnutia:

1. Informácia o výpadku daňových príjmov a dopady na činnosť komisie

2. Žiadosť o jednorazovú finančnú výpomoc

3. Príprava osláv 250. výročia narodenia A. Rudnaya

4. Rôzne

Prítomní:

Podľa prezenčnej listiny.



Priebeh zasadnutia:

Predseda komisie informoval členov o výpadku v príjmovej časti  rozpočtu.  Ozrejmil,  že na 

ostatnom zasadnutí OZ schválilo zastupiteľstvo uznesenie, ktoré má za následok nevyplatenie odmien 

poslancom OZ, ako i členom komisií za predchádzajúci štvrťrok.

Na  základe  požiadavky  predsedu  komisie  starosta  obce  ozrejmil  členom  komisie  výpadok 

príjmov obce. Konštatoval, že v mesiaci júl nastalo mierne zlepšenie v príjmovej časti a obec dostala 

asi 2/3 plánovaných prostriedkov. Prioritne sa zabezpečuje chod obce. 

Výpadok príjmov sa dotkne aj financovania TJ. Dotácia pre TJ bude krátená rovnakým pomerom ako 

ostatným zložkám obce a financie budú smerované iba na energie,  dopravu a základnú údržbu. TJ 

momentálne funguje bez výplaty odmien.

Prípravy osláv 250. výročia narodenia kardinála Alexandra Rudnaya sa stretajú s nezáujmom 

ostatných štátnych a cirkevných organizácií o finančnú výpomoc pri ich organizovaní. Obec preto bude 

musieť zredukovať výdavky na minimum, ale zároveň chce pripraviť dôstojné oslavy. Predpokladaný 

termín osláv je piatok 15. október 2010 o 1600. 

Program:

Privítanie

Kultúrny program

príhovor starostu obce

Hlavný príhovor Dr. Karlíka

Koreferáty hostí

posedenie

Starosta  obce  požiada  správu  farnosti  vdp.  Kučeríka  o  vyslúženie  slávnostnej  sv.  Omše. 

Pozvánky na oslavy treba pripraviť v predstihu a doručiť na: VÚC, Obvodný úrad v Novom Meste nad 

Váhom, Biskupský úrad v Trnave, dekanát v Novom Meste nad Váhom, starostom Krušoviec, Dobrej 

Vody a Častej a starostom mikroregiónu Rudnay. Ďalšie stretnutie komisie ohľadom prípravy osláv 

bude po augustovom rokovaní OZ. 

Pri príležitosti osláv okrúhleho výročia narodenia kardinála Alexandra Rudnaya sa uskutočnia i 

oslavy 50. výročia zlúčenia troch obcí do Považian.  Štátny archív v Trenčíne prisľúbil  premiestniť 

dokumenty z tohto obdobia na samoštúdium. Presný termín návštevy archívu je potrebné dohodnúť. 

Presný priebeh osláv bude riešiť komisia na svojom ďalšom zasadnutí.

Komisia sociálna, školská, kultúry a športu pri OZ v Považanoch neodporúča schváliť 



jednorázovú finančnú pomoc pre rodinu Mišovičovú z dôvodu nedostatku financií. Komisia ďalej 

nadobudla názor, že sa obec dostatočne angažovala pri riešení finančných problémov rodiny. Predseda 

komisie osobne navštívi žiadateľku za účelom osobného rozhovoru.

Starosta  obce  informoval  o  zámere  pani  Paulíny  Gondárovej  opustiť  byt  č.  5  k  31.7.2010. 

Komisia sociálna, školská, kultúry a športu pri OZ v Považanoch odporúča prideliť a prenajať 

byt č. 5 rodine Iglárovej. Rodina Iglárová žije v nevyhovujúcich podmienkach, je schopná riadne a 

načas  platiť  nájom a vo  vytvorenom poradovníku zostavenom komisiou  je  momentálne  na  prvom 

mieste.

Obec uvažuje  o  malom posedení  dôchodcov.  Pani  Jurková pripomenula,  že  areál  základnej 

školy nie je pokosený a pôsobí neupravene.

Vypracoval: Ing. Peter Iring

Dňa: 10.08.2010


